

Развитие порошковой металлургии в России: новый проект ООО «Гранком»

ООО «Гранком» – молодая компания, которая с 2013 года специализируется на переработке лигатур, ферросплавов и производстве изделий из тугоплавких материалов. Сегодня основные усилия дочернего предприятия ПАО «Русполимет» направлены на реализацию важнейшего проекта по созданию в России порошковой металлургии.

Уважаемый Денис Валентинович, примите искренние поздравления с юбилеем!

Без четкой работы промышленности страны невозможно поступательное движение вперед и новые великие свершения. Сегодня благодаря Вам и Вашей сильной команде эффективно решаются многие приоритетные задачи по развитию промышленного потенциала России.

Желаем Вам дальнейшей плодотворной деятельности на благо Отечества, новых побед и впечатляющих достижений! Пусть Ваша жизнь будет наполнена признанием общества, пониманием руководства и уважением коллег!

Крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия Вам и Вашим близким!

Директор ООО «Гранком» Артём МАКСИМОВ

С июня 2018 года на площадке «Русполимета» идет строительство нового комплекса по изготовлению специальных порошков и гранул. Этот проект ООО «Гранком» реализует совместно с ПАО «Русполимет» при поддержке Министерства промышленности и торговли России.

Строящееся производство – стопроцентное импортозамещение. Металл, полученный с применением технологии порошковой металлургии, обладает гораздо лучшими характеристиками в сравнении с металлом тради-

ционной выплавки. Металлические порошки российские предприятия покупают в основном за рубежом. ООО «Гранком» собирается выпускать их как для дальнейшего передела в ПАО «Русполимет», так и для сторонних заказчиков.

В новом комплексе планируются три технологические линии для получения порошка различных марок сталей, порошка жаропрочных материалов и титанового порошка.

Компания намерена ежегодно выпускать более 1,5 тысячи тонн металлических порош-

ков. Начало промышленного производства намечено на конец 2-го квартала 2019 года.

– Порошковая металлургия внедряется повсеместно – в машиностроении, энергетике, автомобилестроении, – подчеркивает директор ООО «Гранком» Артём МАКСИМОВ. – Ее потенциал поистине огромен. И мы понимаем, куда дальше развиваться. Сейчас в рамках импортозамещения сотрудничаем с ПАО «Газпром»: лидер мировой энергетики использует продукцию европейской порошковой металлургии, мы занимаемся проработкой технологии ее производства в нашей стране.

Реализация ООО «Гранком» нового проекта даст импульс для формирования российского рынка перспективной продукции. Параллельно компания намерена развивать экспорт: к производству металлических порошков уже сейчас проявляют интерес не только российские, но и зарубежные промышленные предприятия. ■

ГРАНКОМ

ООО «Гранком»

607018 Нижегородская обл., г. Кулебаки,
ул. Восстания, 1/14, пом. 2
Телефон: (831) 435-17-54
E-mail: info@grankom.com
www.grankom.com

50 лет министру промышленности и торговли РФ Денису МАНТУРОВУ | АО «МЕТАКЛЭЙ»

Компания «МЕТАКЛЭЙ» – точка успеха на карте Минпромторга России

АО «МЕТАКЛЭЙ» стало одним из участников масштабной кампании Фонда развития промышленности Минпромторга РФ. Фонд предоставляет льготные займы от 1% до 5% для развития и модернизации отечественной промышленности. Благодаря такой поддержке 298 проектов импортозамещения по всей стране уже получили финансирование.

До запуска производства АО «МЕТАКЛЭЙ» в 2012 году рынок изоляции для труб большого диаметра в России был представлен исключительно импортной продукцией. Однако компании удалось не только разработать решение, превосходящее по технологичности зарубежные образцы, но и практически полностью обеспечить потребность внутреннего рынка в антикоррозионных покрытиях. Монослойное покрытие на основе «Метален ПЭ-21» было создано взамен устаревшей трехслойной системы. Оно имеет инновационную технологию нанесения и уже применяется на таких стратегически значимых объектах, как МГ «Сила Сибири».

Министерство промышленности и торговли РФ содействовало выводу на рынок монослойного покрытия «Метален ПЭ-21». В 2015 году ведомство в лице Фонда развития промышленности выделило компании льготный заем в размере 300 миллионов рублей. На эти средства была приобретена установка компаундирования повышенной производительности «мегакомпаундер», увеличившая

мощности предприятия с 50 до 90 тысяч тонн продукции в год, что позволило ему занять 80% доли российского рынка материалов для изоляции труб.

Опыт разработки монослойного покрытия способствовал созданию специалистами АО «МЕТАКЛЭЙ» и других технологий в области трубной промышленности. Среди них – укрывной материал «УКМ» для дополнительной защиты газопроводных труб, ложемент «ЛИТОМЕТ» для исключения электрического контакта между стальными надземными трубопроводами и металлическими опорами, а также защитное порошковое покрытие серии «КОУТМЕТ». В 2017 году, ставшем для России Годом экологии, компания «МЕТАКЛЭЙ» представила экологически безопасные заглушки ВЮ для труб большого диаметра.

Сегодня АО «МЕТАКЛЭЙ» разрабатывает несколько проектов, по которым возможно продолжить сотрудничество с Минпромторгом России – это адгезивы для пищевых пленок (не выпускаются в нашей стране), негорючие компаунды для изоляции кабельной

жили, функциональные полимеры и органо-глины.

Продукция АО «МЕТАКЛЭЙ» широко применяется ведущими отечественными компаниями, в том числе АО «Газпром СтройТЭК Салават», а также такими крупными промышленными предприятиями, как АО «Выксунский металлургический завод», ПАО «Челябинский трубопрокатный завод», АО «Волжский трубный завод», АО «Ижорский трубный завод», АО «Загорский трубный завод» и другие. ■

АО «МЕТАКЛЭЙ»

242500 Брянская обл., г. Карачев,
ул. Карла Маркса, 15
Телефоны: (4832) 2-36-90, (499) 504-88-89
Факс: (4832) 2-38-92
E-mail: info@metaclay.com
www.metaclay.ru